



Ещё год назад Геннадий Шкиль из украинского города Голая Пристань был рядовым православным священником, но теперь всё изменилось. Батюшка завёл страничку в «ТикТоке» и неожиданно стал звездой подростков.

«Сын предложил: «Заведи «ТикТок», – вспоминает отец Геннадий. – Я спросил: «Что это такое? Явно что-нибудь несерьёзное». Но там оказалась настолько мощная аудитория, что я даже опешил». Батюшка понял, что постоянно говорить о глубоких темах здесь не выйдет. Отцу Геннадию пришлось учиться молодёжному сленгу, а также важному для подростков умению разговаривать иронично и шутливо. «Верь, бро, Господь всё разрулит», – иногда приходится утешать новую паству именно так.

По словам батюшки-тиктокера, у молодёжи не хуже, чем у бабушек, развиты суеверия и предрассудки. «Спрашивают, можно ли беременной женщине ходить на кладбище, – говорит батюшка. – Или боятся, что после кончины дедушки в доме скоро будет ещё покойник. Приходится всё объяснять спокойно и с юмором. Мне уже несколько людей написало: «Благодаря вам я поменял мнение о Церкви в хорошую сторону». Считаю, что это результат».